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Цель: уточнить и закрепить знания детей об изученных звуках, познакомить с буквой Л.
Задачи:
Коррекционно - образовательные: 
· уточнять и закреплять навык чёткого произношения звуков [л],  [л'] в слогах, словах, фразах;

· совершенствовать навык звуко-слогового анализа и синтеза;

· закреплять умение дифференцировать звуки: гласные и согласные; согласные твёрдые и мягкие;

· совершенствовать навык работы с деформированным предложением.
Коррекционно-развивающие:

· ; развивать  фонематический слух,

·  развивать память, внимание, словесно-логическое мышление;

· развивать мелкую и общую моторику.
Коррекционно- воспитательные: 
· воспитывать дисциплинированность, организованность;

· воспитывать умение работать в коллективе, интерес к занятиям. 
Технологии: песочная терапия
Оборудование: игрушка-Лунтик, тарелки с песком на каждого ребёнка, предметные картинки на звук Л
Ход занятия:

1. Организационный момент «Передай хорошее настроение»

2. Постановка цели занятия

Загадка:   Он сиреневый такой,

                 Машет весело рукой.

                 Он свалился к нам с Луны - 

                  Кто же это, назови?         (Лунтик)

(Игрушка Лунтик)  Лунтик хочет посмотреть, что вы знаете и умеете.
3. Повторение ранее изученного
Звуки-буквы (Звукознайка, Буквознайка)

Гласные звуки (признаки, цвет, назвать 6 гласных звуков)

Согласные звуки (признаки, твёрдые-мягкие, цвет)
4. Введение в тему..

Какой первый звук в имени Лунтик?

Артикуляция, характеристика звука (согласный, может быть твёрдым и мягким)
5. Игра «Камень-подушка»
Слова:   Лампа, Лена, пила, палатка, лето, колено, стол, футбол, лев, соль
6. «Посели картинку в домик» (начало, середина, конец слова)

7. Физминутка «Раз, два, хлопай, хлопай».
8.  «Исправь предложение»
Стул сел на папу.

Булка ела Аллу.

Голубь поймал Михаила.

Лук купил Володю.

На стекле лопнул балкон.

Дупло спряталось в белку.
9. «Составь схему»

ЛУК

10. Буква Л
· напиши плечом, локтем. Кистью

· напиши пальцем на песке (указательным, средним, безымянным, мизинцем сначала правой, затем левой рукой)
11. Итог. Оценка работы
